

ECOSPIR FA

AVVOLGITORE DI BANCALI COMPLETAMENTE AUTOMATICO

CARATTERISTICHE TECNICHE E SPECIFICHE

Macchina per l'avvolgimento di carichi palettizzati, con ciclo di lavoro completamente automatico, dall'aggancio del film al taglio dello stesso, attivabile dall'operatore a distanza tramite un radiocomando, e quindi senza necessità di scendere dal carrello elevatore.

- *Ciclo di lavoro completamente automatico attivabile a distanza tramite radio comando: aggancio del film all'inizio del ciclo di fasciatura e taglio/saldatura del film alla fine del ciclo stesso.*
- *Fasciatura del carico con ciclo incrociato, durante la salita e la discesa del carrello, con regolazione degli avvolgimenti alla base e alla sommità del carico.*
- *Piattaforma con profilo di tipo basso (75 mm dal livello del pavimento, con trasmissione a catena), diametro di 1650 mm, per bancali aventi dimensioni massime di 1000 mm x 1200 mm.*
- *Piattaforma (trasmissione tramite catena) con velocità regolabile fino a 12 giri/min., controllata tramite inverter con partenza lenta e arrivo progressivo nella stessa posizione di inizio ciclo.*
- *Peso massimo del carico fasciabile: 2000 kg.*
- *Lettura automatica dell'altezza del carico tramite fotocellula (carichi di colore scuro, chiaro o riflettenti richiedono specifiche fotocellule, disponibili su richiesta).*
- *Carrello portabobina (trasmissione a catena con regolazione di velocità di traslazione controllata tramite inverter) con dispositivo di prestiro motorizzato a rapporto fisso del 200% (1 m = 3 m con incorsamento facilitato del film e tensione regolabile).*
- *Bobina film con diametro esterno massimo di 250 mm su manicotto da 3" (76 mm) e larghezza/altezza di 500 mm (spessore fino a 35 my).*
- *Ciclo di funzionamento gestito da microprocessore.*
- *Alimentazione elettrica: 240 V - 50 Hz - monofase - 1,25 kW.*
- *Consumo aria compressa: 10 NI/ciclo a 6 bar.*
- *Livello di rumorosità inferiore a 75 dB, misurata in assenza di applicazione film.*
- *Idonea per utilizzo in condizioni di lavoro con temperatura compresa tra +5/40°C, con tasso di umidità inferiore al 95%.*
- *Dimensioni ingombro macchina: L 2700 mm x W1650 mm.*
- *Peso totale macchina: 700 kg ca.*



QUADRO COMANDI



TOUCH SCREEN per
controllare tutte le funzioni
operative della macchina



CARRELLO PORTA BOBINA
con PRESTIRO 200% e
TENSIONAMENTO FISSO

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижегород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

<https://italdibipack.nt-rt.ru/> || ika@nt-rt.ru

ECOSPIR FA

FULLY AUTOMATIC PALLET WRAPPING MACHINE

TECHNICAL CHARACTERISTICS AND FEATURES

Pallet wrapping machine with a fully automatic wrapping process, from the film clamping up to the film cutting at the end of the cycle, with activation through a remote control that prevent the operator from descending from the fork-lift.

- Fully automatic working process activated through a remote control : automatic film clamping at the beginning and automatic film cutting/welding at the end of the cycle.
- Cross wrapping cycle (during the film carriage ascent and descent) with adjustable setting for the bottom and top reinforcing wraps.
- Low profile turntable (75 mm from the floor level, with chain transmission), 1650 mm diameter, suitable for pallets with a dimension up to 1000 mm x 1200 mm.
- Turntable (chain transmission) rotating speed up to 12 rpm, controlled by inverter, with soft start and progressive indexed arrival at the end of the cycle in the same starting position.
- Maximal loading weight up to 2000 kg.
- Automatic pallet height detection through photo-eye (black, white or reflecting loads require specific photo-eyes that can be mounted on request).
- Film carriage (chain transmission with adjustable speed, controlled by inverter) equipped with a 200% fixed power pre-stretch system (1 mt= 3 m) with an easy film loading and tension control.
- Stretch-film roll with external diameter up to 250 mm, on a 3" (76 mm) internal core, and width/height of 500 mm (thickness up to 35 my).
- Working functions controlled through by microprocessor.
- Power supply 240 V – 50 Hz – 1 Ph – 1,25 kW.
- Compressed air consumption of 10 NI/cycle at 6 bar.
- Noise level: less than 75 dB (without film).
- Suitable to operate in room conditions with temperature between +5° and +40 °C (humidity less than 95%).
- Overall machine dimensions: 2700 mm L x 1650 mm W.
- Total machine weight: 700 kg approx.



CONTROL PANEL



TOUCH SCREEN
to set up all working functions
of the machine



FILM CARRIAGE with
POWER PRE-STRETCH
(200 % FIXED RATIO)

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

<https://italdibipack.nt-rt.ru/> || ika@nt-rt.ru